
Anlage 1

1 600 — 2600

Einkommensteuertabelle 8
Tabelle für die Einkommensteuer-Veranlagung 1949

zu § 1 der vorstehenden 
Fünfzehnten Durchführungsbestimmung
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1ri 600— 650 4 — — — — —— 41 2600—2650 409 259 * 142 38 __ __
2о 650— 700 6 — — — — — — 42 2650—2700 425 270 153 46 — — —
3 700— 750 12 — — — — — — 43 2700—2750 440 280 163 55 — — —
4N 750— 800 17 — — — — — — 44 2750—2800 456 291 174 63 _ _ —
5 800— 850 22 — — — — — — 45 2800—2850 472 302 185 71 — — —
6 850— 900 30 — — — — — — 46 2850—2900 487 312 195 80 4 — —
7 900— 950 38 — — — — — — 47 2900—2950 503 323 206 89 6 _ —
8 950—1000 46 - -- - _ 48 2950—3000 518 333 217 100 12 <
9 1000—1050 55 — — — ■ — — —
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10 1050—1100 63 — — — — — — 50 3050—3100 550 362 238 121 22 — —
И 1100—1150 71 — — — — — — 51 3100—3150 565 378 248 132 30 _ ——
12 1150—1200 80 — — — — — — 52 3150—3200 581 393 , 259 142 38 _ —
13 1200—1250 89 4 — — — — — 53 3200—3250 597 409 270 153 46 — —
14 1250—1300 100 6 —. — — __ 54 3250—3300 612 425 280 163 55 - - -
15 1300—1350 110 12 — — — — — 55 3300—3350 628 440 291 174 63 — —
16 1350—1400 121 17 — — — — — 56 3350—3400 643 456 302 185 71 — —
17 1400—1450 132 22 — — — — — 57 3400—3450 659 472 312 195 80 4 -
18 1450—1500 142 30 — — — — — 58 3450—3500 675 487 323 206 89 6 ...
19 1500—1550 153 38 — — — — — 59 3500—3550 690 503 333 217 100 12 —
20 1550—1600 163 ' 46 — — — — — 60 3550—3600 706 518 347 227 110 17 —
21 1600—1650 174 55 — — — — _ 61 3600—3650 722 534 362 238 121 22 ,—
22 1650—1700 185 63 — — —- — — 62 3650—3700 739 550 378 248 132 30 —
23 1700—1750 195 71 — — ' — — — 63 3700—3750 756 565 393 259 142 38 —

24 1750—1800 206 80 4 — — — __ 64 3750—3800 772 581 409 270 153 46 -
25 1800—1850 217 89 6 — — — — 65 3800—3850 789 597 425 280 163 55 —
26 1850—1900 227 100 12 — — — — 66 3850—3900 806 612 440 291 174 63 —
27 1900—1950 238 110 17 — — — «... 67 3900—3950 823 628 456 302 185 71 -
28 1950—2000 248 121 22 — — — — 68 3950—4000 839 643 472 312 195 80 4
29 2000—2050 259 132 30 — — . — — 69 4000—4050 856 659 487 323 206 89 6
30 2050—2100 270 142 38 — — — — 70 4050—4100 873 675 503 333 217 100 12
31 2100—2150 . 280 153 46 — — — — 71 4100—4150 890 690 518 347 227 110 17
32 2150—2200" 291 163 55 — — — — 72 4150—4200 906 706 534 362 238 121 22
33 2200—2250 302 174 63 — — — — 73 4200—4250 923 722 550 378 248 132 30
34 2250—2300 312 185 71 — — — — 74 4250—4300 940 739 565 393 259 142 38
35 2300—2350 323 195 80 4 — — — 75 4300—4350 957 756 581 409 270 153 46
36 2350—2400 333 206 89 6 — — — 76 4350—4400 973 772 597 425 280 163 55
37 2400—2450 347 217 100 12 — — 77 4400—4450 990 789 612 440 291 174 63
38 2450—2500 362 227 110 17 — — — 78 4450—4500 1007 806 628 456 302 185 71
39 2500—2550 378 238 121 22 — — — 79 4500—4550 1024 823 643 472 312 195 80
40 2550-2600 393 243 132 30 — — — 80 4550—4600 1040 839 839 487 323 206 89
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